



青年伉俪齐上阵 携手同心战疫情

——京津冀物流公司疫情防控 第一线双职工的家庭故事

文 | 郝芷仪

2020年1月，一场突如其来的新冠肺炎疫情迅速蔓延全国，防控疫情刻不容缓。疫情就是命令，防控就是责任！在这个没有硝烟的战场上，有这样的一对夫妻搭档，他们丢下家里的老人、孩子，放弃家庭的团聚，坚守在各自的岗位上，互相加油打气，振奋士气，合力抗疫，用责任和担当奏响了生命的交响曲。

疫情面前，人人皆兵

这场战“疫”，没有硝烟没有后方，没有一处角落不是战场，没有一个人不是战士。从奋战在最前线的医护人员到每一个普通百姓，都加入到了这场每时每刻都牵动人心的战争中去，凝心聚力，共克时艰。

李金超——京津冀物流公司北方储运中心工艺及安全技术管理。

张蓓——京津冀物流公司北方储运中心操作员。

大年初二，正在老家陪父母过春节的李金超夫妇面对疫情，主动请缨返回工作岗位，积极要

求冲在战“疫”第一线。“今天才初二，你们三十才回来，不能在家多呆两天嘛？”母亲埋怨道，“妈，疫情防控刻不容缓，我们作为青年突击队员必须立刻返岗，再说了，在这个特殊时期，只有守好‘大家’，才能保护好我们的‘小家’啊！”匆忙接过母亲刚刚亲手为他们包好的饺子后，李金超边说边发动汽车，后视镜中看着父亲母亲双手扶着门框站立的身影，他们带着对家人的愧疚踏上了返岗之路。

爱与坚守同在，心与使命同行。他们是航油伉俪，她爱他铁军的担当，他爱她勇敢的坚守。铮铮誓言，是相守相偕最美的乐章，最动听的表白。